



Житель Москвы предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство малолетнего пасынка



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Москвы, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего с особой жестокостью), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что рано утром 2 января 2020 года 37-летний житель Москвы, проживавший последнее время со своей женой и ее 3-летним сыном в дачном доме в селе Черная Слобода Путятинского района, разозлился на пасынка за то, что тот проснулся и мешал ему спать. Обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес мальчику 4 удара кулаком по лицу, а затем, схватив его за ноги и подняв, ударил головой об косяк двери и бросил в кресло. При этом ребенок ударился головой о подлокотник кресла, а затем о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

деревянный пол. Все это происходило на глазах матери мальчика, которая просила супруга прекратить издевательства над сыном. Лишь благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи мальчик остался жив.

В ходе расследования уголовного дела также установлено, что в один из дней декабря 2019 года обвиняемый вместе со своим знакомым совершили хищение имущества из дома односельчанина.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого ранее была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Несмотря на признание им вины частично, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1513197>